

ОБЩЕСТВО

22 ОКТЯБРЯ 2024, 17:00

## Самыми популярными вузами у выпускников детского технопарка стали БГУИР, БГУ и БНТУ



Фото из архива

22 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Начальник главного управления профессионального образования Министерства образования Сергей Пищов во время заседания наблюдательного совета Национального детского технопарка, которое прошло в учреждении и было посвящено результатам приемной кампании этого года, рассказал, какие вузы стали самыми популярными у выпускников технопарка, передает корреспондент БЕЛТА.

[Иванец: мы будем развивать взаимодействие детского технопарка с реальным сектором экономики](#)

В 2023/2024 учебном году обучение в Национальном детском технопарке прошли 378 одиннадцатиклассников, из них 344 человека поступили в вузы и колледжи Беларуси, 9 человек трудоустроились. "Важным показателем является количество поступивших по профилю, который они выбрали для обучения в Национальном детском технопарке. Таких 275 человек, или 80% от общего количества поступивших. Следует отметить, что в прошлом году

данный показатель равнялся 74%. Выпускники технопарка поступили в 32 вуза страны, наиболее популярными стали БГУИР (поступило 94 человека), БГУ (69 человек), БНТУ (53 человека)", - проинформировал Сергей Пищов.

Выпускники Национального детского технопарка, которые достигли высоких результатов в обучении и подтвердили их рекомендацией наблюдательного совета, имеют возможность поступать в вузы страны без вступительных испытаний на ряд востребованных специальностей. Министерством образования в феврале этот перечень был расширен более чем на 140 специальностей. Всего в этом году наблюдательным советом Национального детского технопарка было выдано 130 рекомендаций к зачислению в вузы (практически каждому третьему выпускнику), в том числе 110 рекомендаций к зачислению в столичные университеты.

"По итогам прошедшей вступительной кампании рекомендацией наблюдательного совета воспользовались 99 выпускников Национального детского технопарка. Увеличение количества поступающих этой категории в вузы и колледжи страны требует создания для них индивидуальных образовательных траекторий, которые должны обеспечить использование в полном объеме их потенциала на основе результатов, достигнутых во время обучения. Важно обеспечить заключение с ними договоров о целевой подготовке. Эту работу надо проводить еще во время их обучения в технопарке. Нужно обеспечить также направление на экскурсии и производственные практики на предприятия, активное привлечение выпускников технопарка к выполнению научных исследований в вузах, к участию в конференциях. Кроме того, необходимо усилить работу по привлечению новых успешных технологических компаний с целью сопровождения учащихся в рамках развития индивидуальной образовательной и профессиональной траектории, осуществлять индивидуальную поддержку мотивированных учащихся в освоении компетенций, востребованных конкретным производством. С учетом пула организаций, с которыми сотрудничает Национальный детский технопарк, реализовать поставленные задачи необходимо оперативно и на самом высоком уровне", - отметил представитель Министерства образования.-0-